

Силой железного кулака

Завершилась поездка волонтеров диаспоры в культурную столицу

Завершилась поездка волонтеров азербайджанской диаспоры в культурную столицу нашей страны - Шушу.

Как сообщили в Государственном комитете по работе с диаспорой, координатор программы «Волонтеры азербайджанской диаспоры» Бахтияр Рагимов сказал, что участники посетили все исторические и культурные достопримечательности города, предусмотренные программой: «Базарбашы», Джызыр дюзю, площадь, где установлены расстрелянные памятники, место подписания Шушинской декларации, дворец Хуршидбану Наташан, родник «Хан гызы», мавзолей Моллы Панаха Вагифа, памятник Узеиру Гаджибейли, Дом-музей Бюльбюля, Гянджинские ворота, мечети Саатлы, Ашагы и Юхары Гевхар ага.

Волонтеры диаспоры также ознакомились с реконструкцией Бакинский рабочий. - 2022. - 6 сентября. - С. 7.



ей и благоустройством, проводимыми в нашей культурной столице.

По традиции волонтеры диаспоры развернули на Джызыр дюзю большой флаг Азербайджана и скандировали: «Карабах - это Азербайджан!». Выразив благодарность победоносному Верховному Главнокомандующему Ильхаму Алиеву и славной Азербайджанской армии за Победу в Карабахе, волон-

теры почтили светлую память шехидов, отдавших свои жизни за территориальную целостность нашей Родины, пожелали ветеранам крепкого здоровья.

В поездке, состоявшейся при поддержке и организации Государственного комитета по работе с диаспорой в рамках проекта «Мы в Шуше силой железного кулака», приняли участие 50 волонтеров и сотрудников комитета.